



В Ульяновской области по факту гибели четырех человек возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели четырех человек возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Предварительно установлено, что утром 23 мая 2017 года в одном из частных домовладений на 1-й улице Попова в Ленинском районе города Ульяновска обнаружены тела 4 человек, проживавших в доме – 32-летнего главы семьи, его 28-летней супруги, 8-летней дочери и 2-летнего сына. Признаков насильственной смерти у погибших не обнаружено. В ходе работы на месте происшествия установлено, что дом оборудован газовым котлом, по одной из версий причиной гибели семьи стало отравление газом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, продолжается осмотр места происшествия с участием специалистов, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129447>